

ФИО – Ровкин Кирилл Александрович

Курс – второй курс

Полное наименование образовательной организации – Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Московской области «Сергиево – Посадский колледж»

Страна – Российская Федерация

Регион – Московская область

Населенный пункт - город Сергиев Посад

Название проекта – Причины коррупции и выход из этой ситуации в нас самих

Приходит такое время, когда проблемы, которые прежде были незаметны и скрыты от глаз посторонних, приобретают глобальный характер. От них нельзя отмахнуться, спрятаться, они затрагивают каждого из нас независимо от возрастной группы, статуса, специальности, образования.

Коррупция является не только взяткой, но и превышением служебных полномочий: вымогательство, подкуп и продажность должностных лиц, получение определённой выгоды не только в целях личного обогащения, но и эгоистичного, кланового интереса. Коррупция бывает связана с теневой экономикой и преступным миром.

Причина этого заключается в нас самих. В нашей позиции, в неверии, что проблему возможно решить, в наших убеждениях, что так было всегда, со времени организации государственной власти. Разумеется, место коррупции находится в любом государстве, но уровень ее распространения везде разный. Ведь это зависит не только от политической воли руководства, но и от позиции каждого из нас - твоей, моей, его...

Кто, если не мы? Когда, если не сейчас? Мы с вами живем и строим жизнь для будущих поколений. Хочется, чтобы мы и наши потомки проживали в свободной, независимой и сильной стране, где ценился бы труд каждого из нас, где не нарушались бы права и свободы человека.

Задумывались ли вы, что взяточников мы плодим сами... А почему это происходит? Потому, что очень часто мы забываем: закон нарушает не только тот, кто берёт, но и тот, кто даёт эту самую взятку. Понятие коррупции трактуется как прямое использование должностным лицом, и не только, прав, связанных с его должностью, в целях обогащения, подкуп должностного лица, политического деятеля. К сожалению, данное явление, как коррупция, часто становится нормой в мире и в нашей стране. В реальной жизни мы слишком часто сталкиваемся с ней практически во всех сферах жизнедеятельности человека, и в частности в органах системы Министерства внутренних дел, которые должны с ней бороться.

Подводя итоги выше изложенного, я могу сказать следующее. Такое явление как коррупция будет иметь место в нашем обществе, пока есть люди, у которых часто духовные ценности стоят намного ниже материальных. Решение данной проблемы напрямую зависит от профессиональной подготовки и уровня культуры, моральных устоев государственных и муниципальных служащих. Ведущую роль в процессе обучения и воспитания подрастающего поколения играют образовательные учреждения, где формируются азы эстетического, духовно – нравственного воспитания, усвоение определенных социальных норм, формирование общих компетенций. Пристальное внимание необходимо уделить формированию таких морально-психологических качеств, как принципиальность, справедливость, честность, преданность порученному делу, непримиримость к каким-либо нарушениям закона, способность решать задачи, защищая права человека, интересы государства и общества.

В нашем современном мире борьба против коррупции - это одно из условий возрождения и восстановления справедливости, защиты прав и свобод человека. Я не выбирал страну, где мне родиться и жить, я не выбирал время и место для своего существования. Главное, что я никогда и в мыслях не допускал выбора коррупции.

Мы с вами живём в 21 веке, где научно - технический прогресс значительно облегчил людям жизнь. Мою страну Россию называют великой, и я действительно чувствую гордость по этому поводу, но человек когда - то изобрёл деньги, которые к несчастью, для многих стали главной ценностью счастливой жизни. Ведь есть такая поговорка " Счастье не в деньгах, а в их количестве". Действительно, в мире сейчас мало осталось того, что не решается с помощью денег.

Разумеется, я как и многие слушаю и смотрю новости, где не раз с большого экрана озвучивается, что взятки в России исчисляются сотнями миллиардов в год. Многие члены общества думают, что с помощью преступного подношения можно решить многие проблемы. И это так. Трудностей в нашей

стране хватает. Не всегда можно получить место ребенку в детском саду или сложно найти подходящую работу с достойной зарплатой. За деньги данные трудности часто легко решаются, только мы забываем или совсем не думаем, что, давая взятку, и сами становимся преступниками.

Понятие этого слова в современном мире, кажется и незнакомо тем, кто позволяет себе присваивать государственные средства, брать или давать взятки, зарабатывать на обмане. Коррупцию можно назвать сложной болезнью, которую трудно излечить, если не взяться за это всем вместе. Мы привыкли винить власть и чиновников, но забываем о своей ответственности. Возможно, у нас еще слишком мягкие наказания для нарушителей закона?

Давайте не забывать, что данный вид преступления не позволяет реализовать реформы, наносит вред авторитету власти. Только используя решительные меры по борьбе с этим злом можно сократить коррупцию.

Активно борется с коррупцией наш президент Владимир Владимирович Путин. Однако победить все эти явления в короткий срок не удастся. Возможно ли это в дальнейшем? Предугадать сложно, но опускать руки недопустимо, необходимо бороться. Наше безкоррупционное будущее только в наших руках. Помните: кто хочет сделать, тот ищет способ, а кто не хочет – ищет причину, чтобы не делать.

Мы часто слышим, что нет возможности бороться с коррупцией, так как в нашем мире решают все деньги. В это верить не хочется. Любой человек и гражданин может жить честно, если получил хорошее воспитание, если его честный труд достойно оплачивается, если он имеет возможность трудиться, если ему не всё равно!

